

કેન્દ્રની ભાજપ સરકારે પ્રજાને ધોળા દિવસે તારા બતાવ્યા છે

હિંમતનગર, તા.૩૧ પંચતુ એક વર્ષના શાસનમાં કેન્દ્રની ભાજપ સરકારે કેન્દ્રની ભાજપ સરકારે પ્રજાને સત્તા પર આવ્યા બાદ દેશની પ્રજાને અચ્છે દિન આચેગોં, સુશાસન, સરળ વ્યાપાર અને જીડીપીમાં ૧૦ ટકા વૃદ્ધિની તથા ૧૦ કરોડ સુવાનોને રોજગાર આપવાના અનેક વચનો આપ્યા હતા.

આ આવેનદપત્રમાં જિલ્લા પ્રમુખ ડાહ્યાભાઈ પટેલ, ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારૈયા, જગદીશભાઈ જયસ્વાલ, વિપુલભાઈ પટેલ, મનિષભાઈ ભાલોડીયા સહિત અન્ય કાર્યકરોના જણાવ્યા મુજબ કેન્દ્રની ભાજપ સરકારે એક વર્ષમાં મોંઘવારી

ઘટાડી નથી તથા ચૂંટણી દરમિયાન આપેલા વચનોનું પાલન પણ કર્યું નથી. વડાપ્રધાને તેમના શાસનમાં વિદેશોનો પ્રવાસ જ કર્યો છે જેથી દેશની પ્રજા ગુમરાહ થઈ છે. જેના વિરોધમાં ગુરુવારે સાબરકાંઠા જિલ્લા સુવક અને મહિલા કોંગ્રેસ દ્વારા



વરથુ ગામે રાષ્ટ્રીય પક્ષી મોરને મોતના મુખમાંથી બચાવાયો ગામના યુવાનો દ્વારા કુતરાઓના ચુંગાલમાંથી મોરને બચાવ્યો

મોડાસા તાલુકાના વરથુ ગામે રાતના ૧૦.૩૦ના સુમારે કુતરાના એક ટોળાએ રાષ્ટ્રીય પક્ષી મોર પર હુમલો કરી ઘાયલ કર્યો હતો ત્યારે મોર આ હુમલાથી બચવા માટે તરફડીયા મારતો હતો ત્યારે ગામના જ કાન્હાભાઈ કોદરભાઈ પ્રણામી ત્યાંથી નીકળતા હતા ત્યારે તેમની નજર કુતરાઓના ટોળામાં ફસાયેલો અને જીવન મરણ વચ્ચે ઝોલા ખાતા આ મોર પર પડી આથી મોરને બચાવા માટે કાન્હાભાઈએ ગામની પાદરે બેઠેલા પ્રણામી સેન્ડી અને બીજા અન્ય સુવકોને બોલાવી મોરને બચાવવા કહ્યું હતું ત્યારે સુવકોએ ભારે જહેમત બાદ રાષ્ટ્રીય પક્ષી મોરને કુતરાઓના ચુંગાલમાંથી બચાવ્યો હતો. બાદ ઘાયલ થયેલા રાષ્ટ્રીય પક્ષીને સારવાર કરી કાન્હાભાઈએ પોતાના ખેતરમાં ખુલ્લામાં છોડી દીધો હતો. ગ્રામજનોને ઘટનાની ખાહ થતા પ્રણામી સુવકોના આ ઉમદા કામને બિરદાવ્યું હતું. (તસવીર : જય અમીન)

દાંતા અને અમીરગઢ તાલુકામાં રૂ. ૪.૧૮ કરોડના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત કરાયું

પાલનપુર, તા. ૩૧ બનાસકાંઠા જિલ્લાના દાંતા અને અમીરગઢ તાલુકામાં આદિજાતિ વિકાસ બોર્ડના અધ્યક્ષ શ્રીમતિ રમીલાબેન બારાના હસ્તે રૂ. ૪.૧૮ કરોડના ૨૭ જેટલા વિવિધ વિકાસકામોનું લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે દાંતા તાલુકાના કુંવારસી અને પુંજપુર તથા અમીરગઢ ખાતે યોજાયેલ સમારોહમાં પ્રાસંગીક પ્રવચન કરતાં અધ્યક્ષ શ્રીમતિ રમીલાબેન બારાએ જણાવ્યું હતું કે વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળ કેન્દ્ર સરકારને અને મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલના નેતૃત્વ હેઠળ રાજ્ય સરકારને એક વર્ષ સંપર્ણ સફળતા સાથે પૂર્ણ થયાં છે તે પ્રસંગે સમગ્ર રાજ્યમાં જંગી રકમનાં વિકાસકામોનું લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત થઈ રહ્યાં છે. તેમણે કહ્યું કે, તત્કાલીન મુખ્યમંત્રીશ્રી અને

તથા અટલ પેન્શન યોજના તથા ગંભીર બિમારીના સમયે આશીર્વાદરૂપ રાજ્ય સરકારશ્રીની મા અમૃતમ અને મા વાત્સલ્ય યોજના વિશે સમજ આપતાં કહ્યું કે પ્રજા કલ્યાણ માટે સંખ્યાબંધ યોજનાઓ અને સરકારશ્રીના સક્રિય પ્રયાસોને લીધે નોંધપાત્ર સફળતા મળે છે. અધ્યક્ષ શ્રીમતિ રમીલાબેન બારાએ સ્વચ્છતા જાળવવા ભારપૂર્વક અનુરોધ કરતાં કહ્યું કે દરેક ઘેર શૌચાલય હોય તે હવે અનિવાર્ય રીતે જરૂરી બન્યું છે ત્યારે શૌચાલય બનાવવા સરકારશ્રીની યોજનાનો લાભ લઈને પણ શૌચાલય જરૂર બનાવીએ.

અને છેવાડાના વિસ્તારો સુધી ઝડપભેર સર્વાંગી વિકાસ થઈ રહ્યો છે. તેમણે કહ્યું કે મુખ્યમંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલના શાસનમાં જંગી રકમનાં વિકાસકામો થયાં છે તેમજ વિકાસકૂચ ઝડપભેર આગળ વધી રહી છે. આદિજાતિ વિકાસ બોર્ડના ડિરેક્ટરશ્રી માધુભાઈ રાણાએ જણાવ્યું હતું કે સરકારશ્રી દ્વારા આદિજાતિ વ્યક્તિઓ અને વિસ્તારો માટે અદ્યક્ષ નાણાંની ફાળવણી કરતાં આદિજાતિ વિસ્તારોમાં સુખાકારી અને વિકાસ નરેન્દ્રજણાય છે.

લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત થયેલ વિકાસકામોમાં રસ્તા, પ્રાથમિક શાળાના ઓરડા, આંગણવાડી કેન્દ્રનું મકાન, ચેક ડમ વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. આ પ્રસંગે અગ્રણીઓ સર્વશ્રી પ્રભુભાઈ દેસાઈ, શ્રી ભોજાભાઈ તરાલ, શ્રી ગલબાભાઈ ઠાકોર, શ્રી પ્રદુભસિંહ ગઢવી, શ્રી નુરભાઈ ઉમતિયા, શ્રી કાન્તિભાઈ ભુંબડીયા, જી. ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામકશ્રી પી.આર. રાણા, પ્રાન્ત અધિકારીશ્રી અલગોતર, પ્રાયોજના વહિવટદારશ્રી એ.સ.કે. રાઠોડ, અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટના વહિવટદારશ્રી જી.પી. બ્રહ્મભટ્ટ



માનવીના કરેલા માનવી ભોગવે

સમગ્ર દેશ અને ગુજરાત રાજ્યમાં વન વિભાગ તંત્ર દ્વારા પર્યાવરણની જાળવણી અને વૃક્ષોનો ઉછેર કરવા મોટી-મોટી જાહેરાતો કરવામાં મશગુલ છે. ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરના જાણીતા કલ્યાણચોકના વિકાસ પથ પર વિકાસના નામે વૃક્ષોનું આડેધડ નિકેદન કાઢી નોખવામાં આવતા વૃક્ષોના અભાવે ધોમધખતા ઉનાળામાં ટપ ડીઝીની કાળઝાળ ગરમીમાં રક્ષણ મેળવવા એક વયોવૃદ્ધ માનવી એક બાંકડાની આડમાં જીવન જીવવા તરસી રહ્યો છે. વાહ રે કુદરત મોડાસાના વૈભવી અને જાણીતા કલ્યાણ ચોકના વિકાસપથ પર છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી માત્ર શરીર પર એક લંગોટી પહેરી જાણે હાડપિંજર અવસ્થામાં એક વૃદ્ધ માનવી ગરમી સામે જીવન જીવવા ઉનાળા સામે જંગ લડી રહ્યો હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. ત્યારે આ વૈભવી વિકાસપથ પર પડી રહેલા વયોવૃદ્ધની ઓરડા સરકારી તંત્ર કે મોડાસાની જાણીતી સેવાભાવી સંસ્થાઓ ક્યારે ઓરડા આવશે તેવી આશાએ વૃદ્ધની ચાતક નજરો તે તરફ મંડાયેલી છે. (તસવીર : જય અમીન)

મિલોડાની ભુવનેશ્વરી રેસ્ટોરન્ટમાં શોર્ટ સર્કિટથી આગ ભભૂકી : અંદાજે દોઢ લાખનું નુકસાન

મિલોડા, તા.૩૧ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ સામે આવેલ ભુવનેશ્વરી રેસ્ટોરન્ટમાં ઈલેક્ટ્રીકના વાયરોમાં શોર્ટ-સર્કિટથી આગ લાગતા અંદાજીત રૂ. ૧,૫૦,૦૦૦/-નું નુકસાન થયેલ હોવાનું આધારભૂત સુત્રો ધ્વારા જાણવા મળેલ છે. ભુવનેશ્વરી રેસ્ટોરન્ટ, મિલોડા, નિતીનભાઈ શંકરભાઈ રાવલના જણાવ્યા મુજબ વહેલી સવારે ૭ વાગ્યાના સુમારે શોર્ટ-સર્કિટથી દુકાનમાં આગ લાગતા અંદાજીત રૂ. ૧,૫૦,૦૦૦/-નું નુકસાન થયેલ છે. ભુવનેશ્વરી રેસ્ટોરન્ટની અંદર આગ લાગવાથી ફિઝ, ફર્નિચર, અંકીકમ, કોલ્ટ્રીક્સની બોટલો, કેરેટો સહિત નાની-મોટી થીજવસ્તુઓ શોર્ટ-સર્કિટના કારણે આગ લાગવાથી બળીને ભસ્મીભૂત થઈ ગઈ હતી. અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા તાલુકા મથક સહિત આજુ-બાજુના અંતરીયાળ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં

જ્યારે-જ્યારે આગ લાગવાના બનાવો બને છે ત્યારે આગની જવાબાઓ બુજાવવા માટે ગ્રામજનો પાસે માત્ર પ્રાઈવેટ પાણીની ટેન્કરો સિવાય બીજો કોઈ વિકલ્પ હોતો નથી. મિલોડામાં આગ બુજાવવા માટે ફાયર બ્રિગેડવાળા મોટાભાગે જીલ્લા મથક હિંમતનગર, મોડાસાથી બોલાવવા પડતા હોય છે ત્યારે ફાયર બ્રિગેડવાળા આવે ત્યાં સુધીમાં તો આગ લાગી હોય ત્યારે તો લાખો રૂપિયાનું નુકસાન થઈ જતું હોય છે. મિલોડામાં ફાયર બ્રિગેડ વાનની વર્ષો જુની માગણી હોવા છતાં ક્યા કારણોસર ફાળવવામાં આવતી નથી તે પ્રજાજનોને હવે સમજાતું નથી.

મિલોડા તાલુકાના ખેડુતો, વેપારીઓ અને પ્રજાજનોની પ્રબળ લોકમાંગણી છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ

● એકવાર્ટાઈટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્પીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Tiles World **Radhe Enterprise**

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ ડીલર

મોર્ડન મોર્ટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીડીંગ
- (૩) મીકેનિકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-ક્લર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર : બીજસ્ટોન, જે.કે. ટાચર-ટયુબ, એક્સાઈડ બેટરી, કીબ્લુસ્ટાન મોર્ટર્સ લી.

વોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.કી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોર્ટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૬ ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦ મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૭૦૦